
VERBALE DEL 20 GENNAIO 2015

L'anno 2015, il giorno 20 del mese di gennaio si è riunito presso la sua sede sita in via S.

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. no

Ciro n. 15, il

32936 del 15

gennaio 2015 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo, il quale chiama l'appello.

Risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi,

lnzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca Scarlata e Terzo e risultano assenti i seguenti consiglieri: Greco,

Vella e il Presidente Tomaselli.

E'assistito dal Segretario Esp. Amm.vo Sig.ra A. M. Geraci.

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Ventimiglia Anna Maria.

Verificata la presenza del numero legale il Vice Presidente dichiara aperta la seduta alle ore 0g,45.

Il Presidente su richiesta del Consigliere Di Fazio, inverte I'Od.G. e passa al IIo punto iscritto all'OdG:
Approvazioni verbali sedute precedenti, nominando scrutatori i Consiglieri Colletti, Savoca e Scarlata

e il Consiglio approva all'unanimità.

AIle ore 09,48 entra il Presidente Tomaselli che presiede la seduta.

Si dà lettura del verbale dell'08 Gennaio 2015.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,15. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Greco e

Vella.

Alle ore10,20 escono i consiglieri cardella, Duminuco, Terzo e La valle.

Il Presidente passa al III. punto iscriffo all'OdG: Atti Ispettivi.

Il Presidente preleva le mozioni 753021 e 1211ò iscritte neli'odg.

Si dà lettura deila mozione n.753027 a ftrma del Consigliere Marchese avente per oggetto: "Rifacimento

marciapiedi in via Forhrnato Fedele tra i civici 26 e 32" e il Consigliere Marchese la descrive brevemente,

sottolineando che i cittadini residenti del luogo lamentano la totale inagibilità del marciapiede in questione

che provoca ripetuti incidenti e che mette in serio pericolo anche i moiti bambini che transitano perché

nell'area interessata all'intervento ricadono le strutture della Scuola Elementare c'Anlari" e dell'Istituto "SS.

Rosario" nelle vicinanze.

ln merito a questa mozione, interviene il Consigliere Savoca i1 quale afferma di essere favorevole alla stessa,

ma precisa che si asterrà dal voto in segno di protesta in quanto fino ad oggi da parte dell'Azienda RAP non è

stato predisposto un serio e articolato servizio di manutenzione dei marciapiedi e suggerisce di fare

intervenire l'Ing. Marino per capire quali iniziative intraprendere.
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64ì
lnterviene il Presidente Tomaselli per ricordare che attualmente all'OdG ci sono già delle

deliberazione dove si richiede un progmmma di interventi di rifacimento marciapiedi e manto stradale

rivolgendosi a tutto il Consiglio, suggerisce di chiederne il prelievo quanto prima per le eventuali

approvazioni e successivamente così sottoporle all'atteruione dei dirigenti RAP che il Presidente incontrerà

giorno 3 febbraio.

Il Presidente dopo ampia discussione pone in votazione la mozione 753027 che viene approvata a

maggiorarua con il voto di astensione del Consigliere Savoca alle ore 10,45. Risultano assenti alla votazione i

Consiglieri Cardella, Duminuco, Greco, La Valle, Terzo e Vella.

Si dà lettura della mozione n. 121'16 a firma del Consigliere Guaresi avente per oggetto: "Installazione

specchio parabolico in via Galletti civ. l36lE" e il Consigliere Guaresi la descrive brevemente, sottolineando

che a seguito di diverse segnalazioni pervenute da 50 famiglie residenti in rnerito alla pericolosità dell'uscita

di Fondo Galletti che si trova in prossimità di una curva pericolosa. Poiché vi è scarsa visibilità per le

autovetture che da Fondo Galletti devono immettersi nella via in oggetto, che soprattutto durante ie ore diurne

risulta essere molto trafficata, chiede al Consiglio di esprimere voto favorevole alia mozione.

AIle ore 10,50 entra il Consigliere Greco.

I1 Consigliere Sala ed altri consiglieri chiedono che la mozione venga sottoposta a votazione per appello

nominale. Pertanto, il Presidente accorda la richiesta e irirziala votazione con il seguente esito:

Colletti: favorevole;

Di Fazio: favorevole;

Giocaliero: favorevole;

Greco: favorevole;

Guaresi: favorevole;

Inzerillo: favorevole;

Marchese: favorevole;

Sala: favorevole;

Scarlata: favorevole;

Savoca: favorevole;

Tomaselli: favorevole.

La mozione n.72716 viene approvata all'unanimità alle ore 11,00. Risultano assenti alla votazione

Consiglieri Cardella,,Duminuco, La Valle, Terzo e Vella.

Alle ore 11,02 escono il Consigliere Di Fazio e il Vice Presidente Inzerillo.
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Il Presidente Tomaselli ricorda che per quanto riguarda il bando delle attività sportive che do

Circoscrizione ha presentato la delibera n.362 deI4 dicembre u.s. ben detlagliata, dove si elencano le relative

richieste di manifestazioni sportive, riscontra che a tutt'oggi tali manifestazioni non sono state inserite nel

predetto bando.

Subito dopo interviene il Consigliere Marchese per chiedere al Consiglio tutto di osservare un minuto di

raccoglimento per la prematura scomparsa del capo squadra del Settore Ville e Giardini il Sig. Salviolo

Angelo e il Presidente con tutta la propria sensibilità accoglie l'invito fatto dal Consigliere Marchese.

Esaudita questa breve e triste circoslanza, alle ore 72,30 il Presidente Tomaselli chiude la seduta di Consiglio.

I1 Segretario IL Presidente
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